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[bookmark: _GoBack]I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (20 câu – 6 điểm)


Câu 1: Trong mặt phẳng , cho đường thẳng . Phát biểu nào sau đây là sai ?

A.  là một vectơ chỉ phương của đường thẳng (d).

B.  là một vectơ chỉ phương của đường thẳng (d).

C.  là một vectơ chỉ phương của đường thẳng (d). 

D.  là một vectơ chỉ phương của đường thẳng (d).



Câu 2: Trong mặt phẳng lập phương trình đường tròn có tâm  và bán kính ?


A. 	B. 	


C. 	D. 

Câu 3: Điều kiện xác định của bất phương trình  là





A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 4. Tập nghiệm của bất phương trình  là





[bookmark: _Hlk101019903][bookmark: _Hlk100503423][bookmark: _Hlk100503495]A. 	B. 	C. 	D. Câu 5:  bằng:





[bookmark: _Hlk101019448]A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 6: Trong các khẳng định sau đây, khẳng định nào sai?


[bookmark: _Hlk100998692]A. 		B. 	


C. 		D. 



Câu 7: Cho . Khi đó,  bằng




A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 8: Khi quy đổi  ra đơn vị radian,ta được kết quả là





A. rad.	B. rad	C. rad	D. rad.

[bookmark: _Hlk100503461]Câu 9: Cho  Khẳng định nào sau đây đúng?


A.          	B.        


C.           	D. 

Câu 10:  Biểu thức  được viết lại


A. .	B. .	


C. .	D. .


Câu 11: Trong mặt phẳng , vectơ nào dưới đây là vectơ pháp tuyến của đường thẳng   




[bookmark: _Hlk101017935][bookmark: _Hlk101017811]A. 	B. 	C. 	D.  





Câu 12: Trong mặt phẳng  cho đường tròn  Tọa độ tâm  và bán kính  của là 


A. 		B. 	


C. 		D. 
Câu 13: Khẳng định nào dưới đây sai? 


A. 		B. 	


C. 	D. 
Câu 14: Trong các công thức sau, công thức nào đúng?


A. 		B. 	


C. 		D. 



Câu 15: Trong mặt phẳng  cho đường tròn  Tâm của  có tọa độ là





[bookmark: _Hlk101018503]A. .	B. 	C. 	D. 


Câu 16: Trong mặt phẳng  cho  Khẳng định nào sau đây là đúng? 


A. không có tâm đối xứng.	B. có hai tâm đối xứng.	


C. có đúng một tâm đối xứng.	D. có vô số tâm đối xứng.



Câu 17: Trong mặt phẳng  cho  Độ dài tiêu cự của  đã cho bằng 




A. 	B. 	C. .	D. .

[bookmark: _Hlk100503065]Câu 18: Tập nghiệm S của bất phương trình  là:


A.          	B.        


C.           	D. 
Câu 19:  Hàm số có kết quả xét dấu.  
	
 
	

                                     2                                      

	
 
	


                                                                                                                      


là hàm số nào dưới đây?


A. .         	B. .       


C. .          	D. .

Câu 20: Nhị thức  nhận giá trị âm khi





[bookmark: _Hlk101019603]A. 	B. 	C. 	D. 

II. PHẦN TỰ LUẬN (6 câu – 4 điểm):  
Câu 1: (1 điểm)
a) 

Cho . Tính ?
b) 

Cho . Tính ?
Câu 2: (1 điểm)
a) 

Tính giá trị của biểu thức  biết .
b) 

Chứng minh 

Câu 3: (0,5 điểm)  Giải bất phương trình : 


Câu 4: (0,5 điểm) Trong mặt phẳng tọa độ  cho ba điểm  
a) Tìm vecto chỉ phương của AB.
b) 

Viết phương trình đường cao  của tam giác 



Câu 5: (0,5 điểm) Trong mặt phẳng tọa độ , hãy viết phương trình đường tròn có tâm là  và đi qua điểm .

Câu 6: (0,5 điểm) Cho Elip có phương trình: 
a) Tìm đó độ dài trục lớn, trục nhỏ của Elip.
b) Tìm tâm sai, tiêu cự của Elip.
---------- HẾT ----------
Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
Họ và tên giám thị: ….…………………… Chữ ký: ………………………….
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Trang 1/4 – Mã đề 103
oleObject1.bin

oleObject47.bin

image46.wmf
(

)

sin0.

ap

-³


oleObject48.bin

image47.wmf
(

)

sin0.

ap

-£


oleObject49.bin

image48.wmf
(

)

sin0.

->

ap


oleObject50.bin

image49.wmf
(

)

sin0.

ap

-<


oleObject51.bin

image50.wmf
sin

6

a

p

æö

+

ç÷

èø


image2.wmf
44

():

72

xt

d

yt

=+

ì

í

=-

î


oleObject52.bin

image51.wmf
31

sinsincos

622

aaa

p

æö

+=+

ç÷

èø


oleObject53.bin

image52.wmf
1

sinsin

62

aa

p

æö

+=+

ç÷

èø


oleObject54.bin

image53.wmf
31

sinsin-cos

622

aaa

p

æö

+=

ç÷

èø


oleObject55.bin

image54.wmf
13

sinsin-cos

622

aaa

p

æö

+=

ç÷

èø


oleObject56.bin

oleObject57.bin

oleObject2.bin

image55.wmf
:250?

xy

D-+=


oleObject58.bin

image56.wmf
(

)

1;2.

n

=-

r


oleObject59.bin

image57.wmf
(

)

1;2.

n

=

uur


oleObject60.bin

image58.wmf
(

)

2;1.

n

=

r


oleObject61.bin

image59.wmf
(

)

2;1.

n

=-

r


oleObject62.bin

image3.wmf
(

)

4;2

u

=-

r


image60.wmf
,

Oxy


oleObject63.bin

image61.wmf
(

)

(

)

2

2

:19.

Cxy

-+=


oleObject64.bin

image62.wmf
I


oleObject65.bin

image63.wmf
R


oleObject66.bin

image64.wmf
(

)

C


oleObject67.bin

oleObject3.bin

image65.wmf
(

)

1;1,9.

IR

-=


oleObject68.bin

image66.wmf
(

)

1;0,3.

IR

=


oleObject69.bin

image67.wmf
(

)

1;0,9.

IR

=


oleObject70.bin

image68.wmf
(

)

1;1,81.

IR

-=


oleObject71.bin

image69.wmf
cos22cos1

aa

=-


oleObject72.bin

image4.wmf
(

)

2;1

u

=-

r


image70.wmf
2

2sin1cos2

aa

=-


oleObject73.bin

image71.wmf
(

)

sinsincossincos

ababba

+=+


oleObject74.bin

image72.wmf
sin22sincos

aaa

=


oleObject75.bin

image73.wmf
sin22sincos

aaa

=


oleObject76.bin

image74.wmf
sin22sin

aa

=


oleObject77.bin

oleObject4.bin

image75.wmf
sin2sincos

aaa

=+


oleObject78.bin

image76.wmf
22

sin2cossin

aaa

=-


oleObject79.bin

image77.wmf
,

Oxy


oleObject80.bin

image78.wmf
(

)

22

:2410.

Cxyxy

+-+-=


oleObject81.bin

image79.wmf
(

)

C


oleObject82.bin

image5.wmf
(

)

4;2

u

=-

r


oleObject83.bin

image80.wmf
(

)

1;2.

-


oleObject84.bin

image81.wmf
(

)

1;2.

--


oleObject85.bin

image82.wmf
(

)

1;2.


oleObject86.bin

oleObject87.bin

image83.wmf
,

Oxy


oleObject88.bin

oleObject5.bin

image84.wmf
(

)

22

22

:1.

xy

E

ab

+=


oleObject89.bin

image85.wmf
(

)

E


oleObject90.bin

oleObject91.bin

oleObject92.bin

oleObject93.bin

image86.wmf
,

Oxy


oleObject94.bin

image87.wmf
(

)

22

:1.

3625

xy

E

+=


image6.wmf
(

)

4;2

u

=

r


oleObject95.bin

image88.wmf
(

)

E


oleObject96.bin

image89.wmf
11.


oleObject97.bin

image90.wmf
211.


oleObject98.bin

image91.wmf
11


oleObject99.bin

image92.wmf
22


oleObject6.bin

oleObject100.bin

image93.wmf
2

210

xx

--<


oleObject101.bin

image94.wmf
(

)

1

;1;.

2

S

æö

=-¥-È+¥

ç÷

èø


oleObject102.bin

image95.wmf
1

;1.

2

S

æö

=-

ç÷

èø


oleObject103.bin

image96.wmf
[

)

1

;1;.

2

S

æù

=-¥-È+¥

ç

ú

èû


oleObject104.bin

image97.wmf
1

;1.

2

S

éù

=-

êú

ëû


image7.wmf
,

Oxy


oleObject105.bin

image98.wmf
x


oleObject106.bin

image99.wmf
-¥


oleObject107.bin

image100.wmf
+¥


oleObject108.bin

image101.wmf
(

)

fx


oleObject109.bin

image102.wmf
+


oleObject7.bin

oleObject110.bin

image103.wmf
0


oleObject111.bin

image104.wmf
-


oleObject112.bin

image105.wmf
(

)

=-+

2

fxx


oleObject113.bin

image106.wmf
(

)

=-

2

fxx


oleObject114.bin

image107.wmf
(

)

+

=

2

x

fx


image8.wmf
(

)

2,5

I

-


oleObject115.bin

image108.wmf
(

)

=--

2

fxx


oleObject116.bin

image109.wmf
()32

fxx

=+


oleObject117.bin

image110.wmf
3

x.

2

-

>


oleObject118.bin

image111.wmf
2

.

3

x

-

<


oleObject119.bin

image112.wmf
2

.

3

x

-

>


oleObject8.bin

oleObject120.bin

image113.wmf
3

.

2

x

-

<


oleObject121.bin

oleObject122.bin

oleObject123.bin

oleObject124.bin

image114.wmf
tan2

a

=


oleObject125.bin

image115.wmf
tan

4

p

a

æö

-

ç÷

èø


oleObject126.bin

image9.wmf
2

R

=


image116.wmf
2sin3cos

4sin5cos

P

aa

aa

-

=

+


oleObject127.bin

image117.wmf
cot3

a

=-


oleObject128.bin

image118.wmf
44

sincos

xx

+


oleObject129.bin

image119.wmf
31

cos4

44

x

=+


oleObject130.bin

image120.wmf
2

x3x

0

2x

+

³

-


oleObject131.bin

oleObject9.bin

image121.wmf
Oxy


oleObject132.bin

image122.wmf
(

)

(

)

(

)

3;3,1;1,5;1.

ABC


oleObject133.bin

image123.wmf
CH


oleObject134.bin

image124.wmf
.

ABC


oleObject135.bin

image125.wmf
Oxy


oleObject136.bin

image10.wmf
(

)

(

)

22

254.

xy

++-=


image126.wmf
(

)

I1;3


oleObject137.bin

image127.wmf
(

)

A2;1

-


oleObject138.bin

image128.wmf
22

1.

2516

xy

+=


oleObject139.bin

oleObject10.bin

image11.wmf
(

)

(

)

22

252.

xy

++-=


oleObject11.bin

image12.wmf
(

)

(

)

22

252.

xy

-++=


oleObject12.bin

image13.wmf
(

)

(

)

22

254.

xy

-++=


oleObject13.bin

image14.wmf
2

0

3

-

>

-

x

x


oleObject14.bin

image15.wmf
2.

³

x


oleObject15.bin

image16.wmf
2

.

3

>

ì

í

¹

î

x

x


oleObject16.bin

image17.wmf
2

.

3

³

ì

í

¹

î

x

x


oleObject17.bin

image18.wmf
3.

¹

x


oleObject18.bin

image19.wmf

oleObject19.bin

image20.wmf
(

)

2

431

+->+

xxxx


oleObject20.bin

image21.wmf
(

)

;1.

=-¥

S


oleObject21.bin

image22.wmf
[

)

1;.

=+¥

S


oleObject22.bin

image23.wmf
(

)

1;.

=+¥

S


oleObject23.bin

image24.wmf
(

]

;1.

=-¥

S


oleObject24.bin

image25.wmf
3

sin

10

p


oleObject25.bin

image26.wmf
4

cos

5

p


oleObject26.bin

image27.wmf
cos

5

p


oleObject27.bin

image28.wmf
5

cos

1

p

-


oleObject28.bin

image29.wmf
cos

5

p

-


oleObject29.bin

oleObject30.bin

image30.wmf
cos45sin135.

=

oo


oleObject31.bin

image31.wmf
12060

cossin.

oo

=


oleObject32.bin

image32.wmf
cos45sin45.

=

oo


oleObject33.bin

image33.wmf
cos30sin120.

=

oo


oleObject34.bin

image34.wmf
3

sin

4

a

=


oleObject35.bin

image35.wmf
cos2

a


oleObject36.bin

image36.wmf
1

8

-


oleObject37.bin

image37.wmf
7

4


oleObject38.bin

image38.wmf
7

4

-


oleObject39.bin

image39.wmf
1

8


oleObject40.bin

image40.wmf
10

°


oleObject41.bin

image1.wmf
Oxy


image41.wmf
p


oleObject42.bin

image42.wmf
36

p


oleObject43.bin

image43.wmf
9

p


oleObject44.bin

image44.wmf
18

p


oleObject45.bin

oleObject46.bin

image45.wmf
0.

2

p

a

<<


